iNox (I
= smaness| | ROHS =l
STEEL -30°

Verstellbare Klemmhebel
flach, Kunststoff Thermoplast

GRIFFKORPER
Glasfaserverstarkter  Kunststoff Thermoplast (Polyamid  PA),
schwarzgrau, matt.

DRUCKKNOPF
Ergostyle Farben, glanzend

6 STANDARDAUSFUHRUNGEN

Innenteil: glasfaserverstarkter Kunststoff Thermoplast, schwarz, mit

Randelung; Ruckstellfeder Edelstahl 1.4319

- ERW-B: Buchse Messing, Gewinde-Sackloch

- ERW-SST: Buchse, Edelstahl 1.4305

8 - ERW-p: Gewindestift, Stahl verzinkt, abgerundetes Ende nach UNI
947 :1S0 4753 (siehe Technische Daten).

9 - ERW-SST-p: Gewindestift, Edelstahl 1.4305, abgerundetes Ende
nach UNI947 :1SO 4753 (siehe Technische Daten).

10 FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN
Verstellbare Hebel sind vorzugsweise dann einzusetzen, wenn
1 der Spannbereich begrenzt oder eine bestimmte Spannstellung
erwunscht ist. Der Gewindeeinsatz ist durch eine Kerbverzahnung
mit dem Griff losbar verbunden.

12 Verglichen mit anderen Klemmhebeln mit Metall-Halteschrauben
bietet dieser einige Vorteile:
13 - absolute elektrische Isolation
- keine sichtbaren Stahlteile, die rosten konnten
14 - komfortable Handhabung
- Anzahl der Klemmvorgange
WIDERSTANDSFAHIGKEIT 160,000
15 Verstellbare Klemmhebel werden fur haufig wiederkehrende \
Spannvorgange eingesetzt. 140.000
16 Die Belastbarkeit (z.B. bei wiederholtem Festziehen) des Griffs ist \
besonders wichtig - speziell die Belastbarkeit der Verzahnung welche 120.000
die Anziehkraft vom Griff zum Gewindeelement (Buchse oder Stift) 100000 \
17 (bertragt.
Fur die GroBe ERW.78 wurden umfangreiche Dauerversuche 80.000
18 angestellt. Aus dem nebenstehenden Schaubild ist zu entnehmen,
dass der Hebel z.B. bei einer Spannkraft von 490 N (aufgebracht am 60.000
Hebelende) 100.000 Spannvorgange ohne weiteres "aushalt". 40.000 \
19 Durch den speziell glasfaserverstarkten Kunststoff Thermoplast,
widerstehen die verstellbaren Klemmhebel Belastungswerte, welche 20.000
20 viel hoher sind als jene, die unter normalen Arbeitsbedingungen N
entstenen. 400 450 500 550 600 650 700N
21 GEBRAUCHSANWEISUNG

Zum Spannen den Hebel anheben um die Verzahnung zu I6sen undin
die Ausgangsstellung ziehen. Durch Loslassen rastet der Hebel dank
der Ruckstellfeder wieder automatisch in die Verzahnung ein.

3

Klemmhebel, Spannhebel

3/2023 (€6 ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
1 elE‘a"’Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



ERW. Verstellbare Klemmhebel 2/5

R ERW-B

ERW-SST

Af
= ! | T
| E .
&
d o~ 6
o
N L 8
9
*Ergéanzen mit Farbcode: 253061-C2 ERW.30-B-M3-C2
| I c2 c3 c4 INNcs N ce I c17 10
Fl RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERW-B 1n
Code  Artikelnummer R den L D H H h b he  hs  d n Anzahlder g
12
252801-* ERW.22-B-M3-* 22 M3 29 14 26 29.5 6 29.5 6 19 105 85 16 7
252806-* ERW.22-B-M4-* 22 M4 29 14 26 29.5 10 29.5 6 19 10.5 85 16 8 5
252811-* ERW.22-B-M5-* 22 M5 29 14 26 29.5 10 29.5 6 19 105 85 16 9
253061-* ERW.30-B-M3-* 30 M3 375 155 27 305 10 29.5 6 205 12 9 18 8
253066-* ERW.30-B-M4-* 30 M4 375 155 27 305 10 295 6 205 12 9 18 9 14
253071-* ERW.30-B-M5-* 30 M5 375 155 27 30.5 10 295 6 20.5 12 9 18 10
253076-* ERW.30-B-M6-* 30 M6 375 155 27 305 10 295 6 20.5 12 9 18 11 15
253101-* ERW.44-B-Mb-* 44 M5 52 155 27 305 10 295 6 185 12 11 18 12
253106-* ERW.44-B-M6-* 44 M6 52 155 27 30.5 10 29.5 6 185 12 11 18 16 16
253131-* ERW.63-B-M6-* 63 M8 735 19 36.5 40 16 375 8 26.5 15 135 20 22
253136-* ERW.63-B-M8-* 63 M8 735 19 365 40 13 375 8 26.5 15 135 20 31 17
253139-* ERW.63-B-M10-* 63 M10 735 19 36.5 40 13 375 8 26.5 15 13.5 20 29
253151-* ERW.78-B-M8&-* 78 M8 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 40 18
253156-* ERW.78-B-M10-* 78 M10 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 43
253161-* ERW.78-B-M12-* 78 MIO 905 245 42 455 20 47 12 30 19 16 24 46 -
ERW-SST STAINLESS STEEL
Code  Artikelnummer R de L D H HW h m h b ap AEEMder g
252821-* ERW.22-SST-M3-* 22 M3 29 14 26 295 6 29.5 6 19 105 85 16 7 21
252826-* ERW.22-SST-M4-* 22 M4 29 14 26 295 9 29.5 6 19 105 85 16 8
252831-* ERW.22-SST-Mb5-* 22 M5 29 14 26 295 10 29.5 6 19 105 85 16 9
255071-* ERW.30-SST-M5-* 30 M5 375 155 27 305 6 29.5 6 205 12 9 18 9 m
255076-* ERW.30-SST-M6-* 30 M6 375 155 27 305 6 29.5 6 205 12 9 18 11 5
255101-* ERW.44-SST-M5-* 44 M5 52 155 27 305 6 295 6 185 12 1 18 12 xe
255106-* ERW.44-SST-M6-* 44 M6 52 155 27 305 6 29.5 6 18.5 12 11 18 16 lé
255131-*  ERW.63-SST-M6-* 63 M6 735 19 365 40 12 375 8 26.5 15 135 20 63 %
255136-* ERW.63-SST-M&-* 63 M8 735 19 365 40 12 375 8 26.5 15 13.5 20 31 (%
255151-*  ERW.78-SST-M8-* 78 M8 905 245 42 455 13 47 12 30 19 16 24 40 -
255156-* ERW.78-SST-M10-* 78 MIO 905 245 42 455 13 47 12 30 19 16 24 43 %
ERW-p E
Code  Artikelnummer R deg L D H H m h h I I A"Zz.a’;:“r":e’ 52 %
252851-* ERW.22-p-M3x10-* 22 M3 29 14 26 295 285 6 19 105 10 85 16 8 <
252856-* ERW.22-p-M4x16-* 22 M4 29 14 26 295 285 6 19 105 16 85 16 9
252861%  ERW.22-p-M4x20-* 22 M4 29 14 26 295 285 6 19 105 20 85 16 10
252866-* ERW.22-p-Mb5x16-* 22 M5 29 14 26 295 285 6 19 105 16 85 16 11
252871-%  ERW.22-p-M5x20-* 22 M5 29 14 26 295 285 6 19 105 20 85 16 12
ELESA und GANTER Produkte, alle Recht: behalt "
Bei Repﬂgdukt\on derng\chinfmgei. b?tcte E/:ﬂ;rem?t SDeHenangabe ele‘a+Ganter 3/2023 2



ERW. Verstellbare Klemmhebel 3/5

eTeY%
23

i L
5
6
7
8 r *Ergénzen mit Farbcode: 254001-C2 ERW.30-p-M5x10-C2
3 I c1 c2 c3 c4 [Ncs I ce N c17
F| RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERW-p
10 |Code  Artikelnummer R dg¢ L D H H m h h da I n Anzahlder g
254001-* ERW.30-p-Mbx10-* 30 M5 375 155 27 305 295 20.5 12 10 © 18 10
un 254006-* ERW.30-p-Mb5x16-* 30 M5 375 155 27 305 295 205 12 16 9 18 11
254011-*  ERW.30-p-Mbx20-* 30 M5 375 155 27 305 295 20.5 12 20 9 18 1
12 254016-* ERW.30-p-M6x10-* 30 M6 375 155 27 305 295 205 12 10 9 18 11
254021-* ERW.30-p-M6x16-* 30 M6 375 155 27 305 295 205 12 16 9 18 12
13 254026-* ERW.30-p-M6x20-* 30 M6 375 155 27 305 295 205 12 20 9 18 13
254031-* ERW.30-p-M6x25-* 30 M6 375 1565 27 305 295 20.5 12 25 9 18 14
14 254036-* ERW.30-p-M6x30-* 30 M6 375 165 27 305 295 205 12 30 9 18 15
254046-* ERW.30-p-M6X40-* 30 M6 375 155 27 305 295 20.5 12 40 9 18 16
5 254101-*  ERW.44-p-M5x10-* 44 M5 52 155 27 305 295 18.5 12 10 11 18 12
254106-* ERW.44-p-Mbx16-* 44 M5 52 155 27 305 295 185 12 16 11 18 13
254111-*  ERW.44-p-M5x20-* 44 M5 52 155 27 305 295 18.5 12 20 11 18 13
16 254116-* ERW.44-p-M6x10-* 44 M6 52 155 27 305 295 185 12 10 11 18 13
254121-*  ERW.44-p-M6x16-* 44 M6 52 155 27 305 295 18.5 12 16 11 18 14
17 254126-* ERW.44-p-M6x20-* 44 M6 52 155 27 305 295 185 12 20 1 18 15
254131-*  ERW.44-p-M6x25-* 44 M6 52 155 27 305 295 18.5 12 25 11 18 16
18 254136-* ERW.44-p-M6x30-* 44 M6 52 155 27 305 295 185 12 30 11 18 17
254146-* ERW.44-p-M6x40-* 44 M6 52 155 27 305 295 18.5 12 40 11 18 19

19 254151-* ERW44-p-M6x45-* 44 M6 52 155 27 305 295
254301-* ERW.63-p-M6x10-* 63 M6 735 19 365 40 375
254306-* ERW.63-p-M6x16-* 63 M6 735 19 365 40 375

185 12 45 1 18 20
265 15 10 135 20 23
265 15 16 135 20 24

Co 00 00 CO 00 00 0O 00 00 0O 00 0O CO GO 0O 00 00 0O 0O 00 0O 00 CO O O O OO O O O O O O O O O O O O O O O

N 254311-* ERW63-p-M6x20-* 63 M6 735 19 365 40 375 265 15 20 135 20 25
254316-* ERW.63-p-Mox25-* 63 M6 735 19 365 40 375 265 15 25 135 20 26
21 254321-* ERW.63-p-M6x30-* 63 M6 735 19 365 40 375 265 15 30 135 20 27
254323-* ERW.63-p-M6x35-* 63 M6 735 19 365 40 375 265 15 ESIRSE 20 29
254326-* ERW.63-p-M6x40-* 63 M6 735 19 365 40 375 265 15 40 135 20 31
™ 254333-* ERW.63-p-M8x16-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 16 135 20 29
) 254336-* ERW.63-p-M8x20-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 20 135 20 30
‘8 254341-* ERW.63-p-M8x25-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 25 135 20 31
= 254346-* ERW.63-p-M8x30-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 30 135 20 33
o 254351-* ERW.63-p-M8x35-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 ¥ 135 20 S5
(% 254356-* ERW.63-p-M8x40-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 40 135 20 37
> 254361-* ERW.63-p-M8x45-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 45 135 20 38
8 254366-* ERW.63-p-M8x50-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 50 135 20 39
% 254371-* ERW.63-p-M8x60-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 60 135 20 42
= 254376-* ERW63-p-M8x70-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 70 135 20 45
%) 254378-* ERW.63-p-M8x80-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 80 135 20 48
254391-* ERW.63-p-M10x20-* 63 MIO 735 19 365 40 375 265 15 20 135 20 35
254393-*  ERW.63-p-M10x30-* 63 MIO 735 19 365 40 375 265 15 30 135 20 38
254395-*  ERW.63-p-M10x40-* 63 MIO 735 19 365 40 375 265 15 40 135 20 42
254397-*  ERW.63-p-M10x50-* 63 MIO 735 19 365 40 375 265 15 50 135 20 44
254399-*  ERW.63-p-M10x60-* 63 MIO 735 19 365 40 375 265 15 60 135 20 47

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.

3 3/2023 a9
e esa+Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



ERW. Verstellbare Klemmhebel 475

5
6
ERW-p
Code Artikelnummer R deg L D H H1 hi h2 h3 d 1 I A"Zz.a‘.':“r":e’ 52 7
254498-* ERW.78-p-M8x20-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 48
254501-* ERW.78-p-M8x25-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 49 8
254503-* ERW.78-p-M8x30-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 50
254506-* ERW.78-p-M8x40-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 52 9
254507-* ERW.78-p-M8x45-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 53
254509-* ERW.78-p-M8x50-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 54 10
254511-*  ERW.78-p-M8x55-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 b5 16 24 b5
254513-* ERW.78-p-M8x60-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 56 1
254515-* ERW.78-p-M8x70-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 58
254516-*  ERW.78-p-M10x20-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 55 12
264521-%  ERW.78-p-M10x25-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 58
2654526-%  ERW.78-p-M10x30-* 78 M10 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 60 13
264531-%  ERW.78-p-M10x35-* 78 M1I0 905 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 62
254536-*  ERW.78-p-M10x40-* 78 MI0O 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 65
254541-*  ERW.78-p-M10x50-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 69 14
254546-*  ERW.78-p-M10x60-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 74
254551-*  ERW.78-p-M10x70-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 79 15
254561-*  ERW.78-p-M12x20-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 64
254566-*  ERW.78-p-M12x25-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 67 16
264571-%  ERW.78-p-M12x30-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 70
254573-%  ERW.78-p-M12x35-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 74 17
254576-*  ERW.78-p-M12x40-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 77
254581-*  ERW.78-p-M12x45-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 80 18
254586-*  ERW.78-p-M12x50-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 84
264591-*  ERW.78-p-M12x60-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 91 5
254593-*  ERW.78-p-M12x70-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 98
254596-*  ERW.78-p-M12x80-* 78 M2 905 245 42 455 47 12 30 19 80 16 24 105
21
*Ergénzen mit Farbcode: 255061-C2 ERW.30-SST-p-M5x10-C2
P I 1 c2 c3 c4 Ncs NN ce I c17
F| RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017 .
ERW-SST-p STAINLESS STEEL E
Code  Artikelnummer R d¢ L D H H m h h I I A"ZZ.::"L:‘” 5 f':c’
252881-* ERW.22-SST-p-M3x10-* 22 M3 29 14 26 295 285 6 19 105 10 85 16 8 %
252886-* ERW.22-SST-p-M4x16-* 22 M4 29 14 26 295 285 6 19 105 16 85 16 9 (%
252891* ERW.22-SST-p-M4x20-* 22 M4 29 14 26 295 285 6 19 105 20 85 16 10 >
252896-* ERW.22-SST-p-Mbx16-* 22 M5 29 14 26 295 285 6 19 105 16 85 16 1 8
252901-* ERW.22-SST-p-M5x20-* 22 M5 29 14 26 295 285 6 19 105 20 85 16 12 %
255061-* ERW.30-SST-p-M5x10-* 30 M5 375 165 27 305 295 6 205 12 10 9 18 10 =
255066-* ERW.30-SST-p-Mbx16-* 30 M5 375 165 27 305 295 6 205 12 16 9 18 11 %
255196-* ERW.30-SST-p-M6x10-* 30 M6 375 165 27 305 295 6 205 12 10 9 18 11
255201-* ERW.30-SST-p-M6x16-* 30 M6 375 1565 27 305 295 6 205 12 16 9 18 12
255203-* ERW.30-SST-p-M6x20-* 30 M6 375 165 27 305 295 6 205 12 20 9 18 13
255205-* ERW.30-SST-p-M6x25-* 30 M6 375 155 27 305 295 6 205 12 25 9 18 14
255207-* ERW.30-SST-p-M6x30-* 30 M6 375 165 27 305 295 6 205 12 30 9 18 15
Eéss:pﬁggi/;’;j; E’:rpzr;iahtue H;gi.iﬁtctzta:ﬁfrer:?t‘téieHenangabe ele‘a+Ganter 3/2023 4



ERW. Verstellbare Klemmhebel 5/5

ERW-SST-p

T
I
||

o
5 T
L
6
7
8
*Ergénzen mit Farbcode: 255061-C2 ERW.30-SST-p-M5x10-C2
9 c1 c2 c3 cs [N cs [N cc [N c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
10
ERW-SST-p STAINLESS STEEL
11
. Anzahl
Code Artikelnummer R deg L D H Hi h h2 h3 di 1 L yer Zahne 52

185 12 10 1 18 12
185 12 16 11 18 13
185 12 10 11 18 13
185 12 16 11 18 14
185 12 20 1 18 15
185 12 25 11 18 16
185 12 30 1 18 17
265 15 10 135 20 23
265 15 20 135 20 25
265 15 30 135 20 27
265 15 40 135 20 31
265 15 16 135 20 29
265 15 20 135 20 30
265 15 25 135 20 31
265 15 30 135 20 ES
265 15 35 135 20 35
265 15 40 135 20 37
265 15 45 135 20 38

12 255209-* ERW.44-SST-p-M5x10-* 44 M5 52 155 27 305 295
255211-*  ERW44-SST-p-M5x16-* 44 M5 52 155 27 305 295
13 255216-* ERWA44-SST-p-M6x10-* 44 M6 52 155 27 305 295
255221-%  ERW.44-SST-p-Méx16-* 44 M6 52 155 27 305 295
255226-* ERW44-SST-p-M6x20-* 44 M6 52 155 27 305 295
255231-* ERW44-SST-p-M6x25-* 44 M6 52 155 27 305 295
255236-* ERW44-SST-p-M6x30-* 44 M6 52 155 27 305 295
255341-* ERW.63-SST-p-M6x10-* 63 M6 735 19 365 40 375
255351-* ERW.63-SST-p-M6x20-* 63 M6 735 19 365 40 375
16 255421-* ERW.63-SST-p-M6x30-* 63 M6 735 19 365 40 375
255426-* ERW.63-SST-p-M6x40-* 63 M6 735 19 365 40 375
17 255431 ERW63-SST-p-M8x16-* 63 M8 735 19 365 40 375
255436-* ERW.63-SST-p-M8x20-* 63 M8 735 19 365 40 375
18 255441 ERW.63-SST-p-M8x25-* 63 M8 735 19 365 40 375
255446-* ERW.63-SST-p-M8x30-* 63 M8 735 19 365 40 375
19 255451 ERW.63-SST-p-M8x35-* 63 M8 735 19 365 40 375
255456-* ERW.63-SST-p-M8x40-* 63 M8 735 19 365 40 375
255461-* ERW.63-SST-p-M8x45-* 63 M8 735 19 365 40 375

14

15

00 00O 00 00 GO 00O 0O CO 00 00 00 00 00 0O O O O O O O O

N 255466-* ERW.63-SST-p-M8x50-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 50 135 20 E9
255471-*  ERW.63-SST-p-M8x60-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 60 135 20 42

2 255476-* ERW.63-SST-p-M8x70-* 63 M8 735 19 365 40 375 265 15 70 135 20 45
255601-*  ERW.78-SST-p-M8x-20-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 48
255603-* ERW.78-SST-p-M8x-25-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 25 16 24 49

M 255605-* ERW.78-SST-p-M8x-30-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 50
¥} 255607-* ERW.78-SST-p-M8x-40-* 78 M8 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 52
8 255609-* ERW.78-SST-p-M8x-45-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 45 16 24 53
= 255611-*  ERW.78-SST-p-M8x-50-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 54
S 255617-*  ERW.78-SST-p-M8x-70-* 78 M8 90.5 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 58
(% 255716-*  ERW.78-SST-p-M10x-20-* 78 MI1O 905 245 42 455 47 12 30 19 20 16 24 55
< 255726-*  ERW.78-SST-p-M10x-30-* 78 MIO 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 61
8 255731-*  ERW.78-SST-p-M10x-35-* 78 MI10 905 245 42 455 47 12 30 19 ¥ 16 24 63
% 255736-*  ERW.78-SST-p-M10x-40-* 78 MIO 90.5 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 66
c 255741-*  ERW.78-SST-p-M10x-50-* 78 MI10 905 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 70
%’ 255746-*  ERW.78-SST-p-M10x-60-* 78  MIO 90.5 245 42 455 47 12 30 19 60 16 24 75

255771-*  ERW.78-SST-p-M12x-30-* 78 MI12 905 245 42 455 47 12 30 19 30 16 24 71
255773-*  ERW.78-SST-p-M12x-35-* 78 MI12 905 245 42 455 47 12 30 19 35 16 24 75
255781-*  ERW.78-SST-p-M12x-40-* 78 MI12 905 245 42 455 47 12 30 19 40 16 24 78
255786-* ERW.78-SST-p-M12x-50-* 78 MI12 90.5 245 42 455 47 12 30 19 50 16 24 84
255893-* ERW.78-SST-p-M12x-70-* 78 MI12 905 245 42 455 47 12 30 19 70 16 24 99

a3 ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
5 3/2023
e esa+Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



